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Spoštovani, 
 
Vabimo vas, da se 20. septembra v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije udeležite 
prvega dne 16. mednarodne konference  SLOBIOM 2016, MEDKULTURNI DIALOG ZA 
OBNOVLJIVO ENERGIJO IN EKOLOŠKO KMETOVANJE, POWER TO CHANGE AND 
GO 100% RENEWABLE. 
 
Posledice klimatskih sprememb so vse hujše. Lansko leto je bilo najtoplejše in letošnji julij je 
bil najbolj vroč mesec, odkar se beleži temperatura zraka. Veliko upanje za odpravo 
klimatskih sprememb nam daje dejstvo, da evolucija razvoja novih, izpopolnjenih tehnologij 
omogoča vse cenejšo proizvodnjo energije iz obnovljivih virov v primerjavi s fosilno in  
jedrsko energijo. Adnan Z. Amin, generalni direktor Mednarodne agencije za obnovljivo 
energijo poudarja, da se javnost, niti ključni akterji odločanja, celo pogajalci pariškega 
zasedanja ne zavedajo bistva ključnega pomena prehoda na obnovljivo energijo za  odpravo 
klimatskih sprememb. To je bil eden glavnih razlogov, da so 15. januarja letos, dan pred 
letnim zasedanjem medvladne agencije IRENA v Abu Dhabiju, organizirali Forum za 
zakonodajalce, na katerega so povabili Hans-Josefa Fella, predsednika Energy Watch 
Group. Hans-Josef Fell je kot poslanec nemškega parlamenta leta 2000 skupaj s dr. 
Hermannom Scheerom razvil podporne sheme za proizvodnjo zelene elektrike, ki so jih 
prevzeli v več kot 100 državah. Bil je tudi eden ključnih svetovalcev  za uvajanje obnovljive 
energije na Kitajskem, v Maleziji, Grčiji, Italiji, Španiji, Maroku, na Filipinih in Češkem. 
 
Ob 25 obletnici Slovenije se bo po uvodnem predvajanju nemškega filma POWER TO 
CHANGE, Hans-Josef Fell, predsednik Energy Watch Group, osredotočil na aktualne 
razmere v svetu in nujne razvojne spremembe za stabilno prihodnost mladih generacij. 
Primož Bergant, občinski svetnik iz Preddvora, bo predstavil dosedanje uspehe in aktivnosti 
njihove občine za prehod na obnovljivo energijo. Strategijo prehoda Slovenije na obnovljivo 
energijo do leta 2030, ki jo obravnavamo od leta 2007 na rednih letnih konferencah bo podal 
dr. Peter Kralj. Sledila bo okrogla miza in diskusija o Energetskem konceptu Slovenije in 
ratifikaciji podnebnega sporazuma. Vodil jo bo Hans-Josef Fell s predstavniki lokalne in 
nacionalne oblasti ter stroke.  
 
Podnebni sporazum, ki je bil sprejet koncem decembra 2015 in so ga države aprila  
podpisale na sedežu OZN, je doslej ratificiralo 24 držav. Da bo začel veljati, ga mora do 
konca leta ratificirati najmanj 55 držav, ki proizvedejo 55 % vseh izpustov. 
V soboto, 3. septembra sta kitajski predsednik Xi Jinping in ameriški predsednik Barack 
Obama v kitajskem mestu Hangzhou, pred zasedanjem G20 predala generalnemu sekretarju 
ZN Ban Ki Moonu  dokumente o pristopu k sporazumu. To je bil zgodovinski dogodek, ko sta 
stopili skupaj Kitajska in ZDA, ki pridelata 38%  vseh izpustov. Izjemnega pomena je dejstvo, 
da je bila gostiteljica  tega zasedanja prav Kitajska, ki je prevzela vodilno vlogo na področju 
investiranja v obnovljivo energijo.                                                                                                           
 
Veselimo se vaše udeležbe in dragocenih predlogov za trajnostni razvoj Slovenije in sveta. 
 
 
Mag. Martina Šumenjak Sabol, presidsednica, SLOBIOM                 v Jarenini 14. 9. 2016 
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PROGRAM KONFERENCE, TOREK, 20. SEPTEMBER 2016 
  
09:00 OTVORITEV 
Cvetko Zupančič, predsednik, Odbor za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, DSRS in 
predsednik, Kmetjsko gozdarska zbornica Slovenije, vabljen 
Mag. Jože Dular, predsednik,  Društvo kmetijske tehnike Slovenije 
Stane Čadež, predsednik,  Združenje  društev MHE Slovenije 
Mag. Martina Šumenjak Sabol, predsednica, SLOBIOM 

 

09:30 – 11.00 POWER TO CHANGE 
Nemški film o preklopu na obnovljivo energijo do 2030, Carl A. Fechner, režiser 

 
11:00- 11:30 EVROPSKI ZAJTRK Z MEDOM 
 
11:30 - 14:00 GO 100% RENEWABLE 
PREDSEDUJOČI:  dr. Viktor Jejčič, predstojnik oddelka, Kmetijski inštitut Slovenije,                                                                       

Oddelek za kmetijsko tehniko in energijo, Ljubljana 
 

11:35 - 12:30 Start Now to Go 100% Renewable   
Hans-Josef Fell, predsednik, Energy Watch Group, Berlin 
 

12:30 - 13:00 Uvajanje obnovljive energije v Preddvoru  
Primož Bergant, svetnik, Občinski svet, Preddvor  
 

13:00 - 13:30 OVE in URE za Slovenijo do 2030                                                                                                                                                  
Peter Kralj, direktor, GEJZIR d.o.o., Ljubljana   
 

13:30 - 14:00 DISKUSIJA 
14:00 - 14:30 ODMOR 
 
14:30 - 16:30 OKROGLA MIZA ZA ZAKONODAJALCE IN STROKO 
PREKLOP NA OVE IN URE ZA ENERGETSKI KONCEPT  SLOVENIJE   
PREDSEDUJOČI: Hans - Josef Fell, predsednik, Energy Watch Group, Berlin 

VABLJENI: predstavniki Državnega zbora in Državnega sveta Republike Slovenije, 

resornih ministrstev in stroke v dialogu z udeleženci konference 

 
17:00 – 17:30 ZAKLJUČKI KONFERENCE 
Hans - Josef Fell, predsednik, Energy Watch Group, Berlin 

Mag. Martina Šumenjak Sabol, predsednica, SLOBIOM 

 
 

KOORDINATORKA KOFERENCE: Mag. Martina Šumenjak Sabol, predsednica, SLOBIOM 
OPOZORILO: ZA OKROGLO MIZO SE PROSIM PRIJAVITE, LAHKO TUDI NA KONFERENCI 


